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VARIANTA 1

La intrebarile de mai jos (1- 40) alegeti
un singur rispuns corect. '

1. Masa miolard minima3 pe vare o poate
avea 0 hidrocarburi care contine un atom
de carbon cuaternar este:

A. 40 g/mol

B. 72 g/mol

C. 56 g/mol

D. 26 g/mol

E. 42 g/mol

2. O alchena A este oxidati cu dicromat de
potasiu si acid sulfuric. Stiind ci raportul
molar A:dicromat este 1:1, alchena este:
A. propena

B. 2-metil-2-butena

C. 2-butena

D. izobutena

E. 1-butena

3. Se da schema de reactie:
t650° KMnOy4/H;SO4

A > B > CH3;COOH +
-H; + CH;COCH;

Substanta A este:

A. neopentan

B. izopentan

C. n-pentan

D. izobutan

E. 2-cloropentan

4. Hidrocarbura care prin oxidare cu
dicromat de potasiu si acid sulfuric
formeazi acid acetic si acid propandioic in
raport molar 2:1 este:

A. 2-pentena

B. 2,5-heptandiena

C. 2,4-heptandiena

D. 2,4-butadiena

E. 3-pentena

5. Hidrocarbura aromatici cu formula
molecularid CoHjz care prin nitrare conduce
la un singur nitroderivat este:

A. n-propilbenzen

B. 1,3,5-trimetilbenzen

C. 1,2,3-trimetilbenzen

D. p-etiltoluen

E. o-etiltoluen

6. Despre molecula benzenului nu este
adevirati afirmatia:

A. atomii de carbon sunt hibridizati sp?

B. contine 6 clectroni nt

C. este 0 moleculd ciclica

D. are trei duble legaturi

E. contine 6 atomi de hidrogen

7. 1,4 g alcheni reactioneazii cu 250 ml
solutie de brom fn tetracloruri de carbon
0,1M. Stiind cd produsul de reactie are un
atom de carbon tertiar, alchena este:

A. 2-butena

B. 1-butena

C. 1-pentena

D. izobutena

E. propena

8. Compusul clorurat care prin tratare cu
cianuri de potasiu formeaza nitrilul
acidului 2-metilbutanoic, este:

A. 1-clorobutan

B. clorura de izobutil

C. clorurd de sec-butil

D. 2-cloro-2-metilbutan

E. clorurd de tert-butil

9. Care este ordinea de crestere a
reactivititii in reactia de hidrolizi a
compugilor: 1) 1-cloropropan; 2) 2-
cloropropan; 3) 1-cloropropena; 4) clorura
de tertbutil?

AL 4<2<1<3

B. 3<2<1<4
C. 2<1<3<4
D. 3<1<2<4
E. 1<2<4<3

10. Substanta X care confirm3 urmatoarea
schemi de reactie este:

H,SO; 2[0]
X — B —————>2C

-H;0 KMnO4/HzSO04

A. 2,3-dimetil-1-butanol
B. 2-pentanol

C. 2,3-dimetil-2-butanol
D. 2-metil-2-butanol

E. 2-metil-1-butanol

-~
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11. Cantitatea de naftalini cu puritatea de
80% necesard pentru obtinerea a 21,45 ga-
naftilamind cu randamentul global n = 75%
este:

A.256¢g

B.32g

C.576¢g &

D.16g

E.192¢

12. Referitor la benzilamin3 este incorecti
afirmatia:

A. este 0 amind primar3

B. are caracter bazic mai pronunat decit
anilina

C. se poate obtine prin alchilarea amoniacului
cu clorura de benzil

D. se poate obtine prin reducerea
benzonitrilului

E. se poate obtine prin reducerea
nitrobenzenului

13. Se considerid schema:
COOH

CHaCOCI  3[0)¢ Ho0
> B >

C >
- HC -Hy,0 - CH3COCH

NHy
Compusul A este:
A. acetanilida
B. acetil-p-toluidina
C. benzanilida
D. vitamina H
E. p-toluidina

14. La tratarea acetonei cu reactiv Tollens
se observa:

A. formarea oglinzii de argint

B. formarea acidului propionic

C. aparifia unui miros de ofet

D. formarea unui precipitat de culoare rosu-
cardmiziu

E. reactia nu are loc

15. Pentru obtinerea butilfenilcetonei sunt
necesari reactivii:

A. benzen si clorura de pentil

B. aldehid benzoica si clorurd de pentanoil
C. aldehida benzoica si clorura de butanoil
D. benzen si clorurd de pentanoil

E. benzen si cloruri de butiril

VARIANTA 1

16. Prin condensarea crotonicé a aldehidei
acrilice cu aldehida propionici se obfine un
compus care confine un numir de electroni
7 egal cu:

A.2

HOOW
oL bW

17. Compusul C din schema: i 5 ;

[Ag(NH3)oIOH  NH,  225°%C
CH,=CH—CH=0 > A B >C

este:

A. acid glutaric

B. acrilonitril

C. amida acidului acri%«
D. acrilat de amoniu

E. acid asparagic

18. Benzanilida este:

A. un ester al acidului benzoic

B. 0 amin3 aromatic3 substituiti la nucleu
C. un derivat functional al acidului orto-
aminobenzoic

" D.un monomer vinilic

E. o amid3 substituiti la azot

19. Alcanul cu un numir minim de atomi
de carbon care are un atom de carbon
asimetric are masa moleculari egala cu:
A.72

B. 98

C.88

D.114

E. 100

20. Cite pentapeptide izomere se obtin din
reactia cisteil-glicil-alaninei cu serina i
fenilalanina?

A.4

Hmo AW
— e 00 O\

.10
.12
21. O monozaharidi contine obligatoriu:
A. o grupare carbonil

B. o grupare carboxil

C. doua grupdri alcool primar

D. un atom de halogen

E. un atom de azot
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solutie de glucozi de concentratie 20% cu
un randament de 100% este:

A. 368 kg

B. 2300 kg

C. 4600 kg

D. 184 kg

E.92 kg

23. Care dintre urmitoarele amine
formeaza in reactia cu azotit de sodiu si
acid clorhidric sdruri de diazoniu ce conduc
printr-o reactie de cuplare la coloranti
azoici?

A. C¢Hs-CH,-NH,

B. C¢Hs-N(CHs),

C. H;C-C4H4-NH;

D. H3C-CH2-NH2

E. H;C-NH-CH,-CHj;

24. Nu prezinti atomi de carbon asimetrici:
A. celuloza

B. cianhidrina acetaldehidei

C. acidul glutamic

D. cauciucul natural

E. serina

25. La oxidarea unei alchene cu dicromat
de potasiu gi acid sulfuric se obtine un mol
de dioxid de carbon si o cetona. in acest
caz, atomii legati prin dubla legatura sunt:
A. secundari

B. tertiari

C. cuaternari

D. unul secundar, altul tertiar

E. unul secundar, altul cuaternar

26. Nu poate fi obtmuta prin aditia apei la o
alchina:

A. acetofenona

B. benzil-fenil-cetona

C. 3-pentanona

D. fenil-izopropil-cetona

E. 3-hexanona

27. Un mol din compusul cu formula
moleculari CsHgO; poate reactiona cu trei
moli de sodiu sau cu un mol de clorura
diaminocuproasi. Compusu /este:

A. glicerina

B. 1,4-butendiolul

C. 1,2-butendiolul

D. 1,4-butindiolul
E. 1,2-butindiolul

28. Este incorectd afirmatia referitoare la
hidrochinona:

A. este un fenol dihidroxilic

B. grupele -OH sunt situate in pozj{td\para
C. reactioneazi cu sodiul

D. reactioneazi cu hidroxidul de sodiu

E. este rezistenti la oxidare

29. Compusul H;N-CO-NH; este o:
A. amin3

B. diamind

C. diamidi

D. cetond

E. peptida

30. Un amestec format din: 1 mol acetilura
disodici, 1 mol acetilurd de cupru si 1 mol
acetiluri de argint conduce prin hldrohza la:
A. 4 moli acetilend

B. 3 moli acetilend

C. 1 mol acetilend

D. 1 mol acetilend si 1 mol acetilurd
monosodici

E. 2 moli acetilend

31. Glicolul (1,2-etandiolul) este:

A. optic activ

B. insolubil in apa

C. solutia sa apoasd are caracter Yazic

D. solutia sa apoasd are caracter slab acid
E. solutia sa apoasa are caracter neutru

32. Sunt corecte afirmatiile referitoare la
zaharozi, cu exceptia:

A. are formula moleculard C12H22011

B. nu are proprietafi reducatoare _

C. prin eterificare cu sulfat de metil formeaza
un eter octometilic

D. prin hidroliza formeaz3 a-glucozi si B-
fructozi in proportii egale

E. are o grupd hidroxil cu reactivitate mult
maritd

33. O monozaharidi nu se poate acila in
pozitia 6. Aceasta este:

A. a-glucofuranoza

B. B-glucofuranoza

C. glucoza aciclicd

D. a-fructofuranoza

E. B-fructopiranoza



34, Este corectd aﬁrmaﬁﬁ:
A. prin oxidarea ciclohexene; g
rezultd acid adipic el
B. izobutena nu se polimerizeazs

C. prin oxidare cu K,Cr,04/H" a 2,3-dimetl-
2-butenei rezulta 2 cetone izomere

D. prin hidrogenarea catalitics a
acrilonitrilului rezult butilamina

E. zaharoza are proprietiti reducitoare

3S. Produsul de condensare crotonici a
propanalului cu el insusi reactioneazi cu
Hy/Ni. Rezulta:

A. 2-metil-1-pentanol

B. 1-hexanol

C. 2-metil-1-hexanol

D. 2-metil-2-pentanol

E. 2-metil-2-hexanol

36. Benzaldehida nu formeazi un produs de
condensare crotonici in reactie cu:

A. ciclopentanona

B. butanona

C. acetofenona

D. 2-metil-pentanalul

E. 3-pentanona

37. Formele anomere a §i B ale unei
monozaharide diferd prin:

A. pozitia gruparii hidroxil glicozidic,
B. pozitia grupdrii hidroxil de la C;
‘C. pozitia grupdrii hidroxil de la Cs
D. pozitia grupérii hidroxil de la C4
E. structura spatiald a ciclurilor

38. Ce agent de oxidare se poate folosi
pentru a oxida aldehida acrilica la acid
acrilic?

A. KMnOy/H"

B. K,Cr,0,/H"

C. oxige/Ag

D. reactiv Tollens

E. KMnO4/HO

39. Citi stereoizomeri prezinti glicerida
care la hidrolizi formeazi trei moli de acid
oleic?

A.2

MY oW
AW bW
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40. Un mol de seril-alanil-lisini Bo?xte
reactiona cu un numir de moli de acid
acetic egal cu:

Al

B.2

C.3

D.4

E.5 |
|

La urmaitoarele intrebari (4‘1-60ﬂ

raspundeti cu: :

A - dacia numai solutiile 1, 2 si 3 sunt|
corecte;

B - dacid numai solutiile 1 si 3 sunt
corecte;

C - dacid numai solutiile 2 si 4 sunt
corecte;

D - daca numai solutia 4 este corecta;
E - daca toate cele patru solutii sunt

corecte.

41. Referitor la alchene, sunt corecte
afirmatiile:

1. sunt izomeri de functiune cu cicloalcanii
2. pot participa la reactii de polimerizare
3. sunt mai reactive decét alcanii

4, toate prezinti izomerie geometricad

42. intr-o reactie de substitutie aromatici,
vor orienta cel de-al doilea substituent in
pozitia orto- sau para-:

1.- CGH;,

2.- CH,-CH=0

3.-0-CO-R

4.- CO-O-R

43. Prin clorurare fotochimici a toluenului
se poate forma:

1. clorura de benzil

2. clorura de benziliden

3. feniltriclormetan

4. orto-clortoluen si para-clortoluen

44. La hidroliza compusilor cu formula
moleculari C3HsCls se poate obtine:

1. hidroxiacetond

2. hidroxipropanal

3. acid propionic

4, glicerind
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arboxilic

45. Reactioneazi cu acidul azotos cu
formare de saruri de diazoniu stabile:
1. benzilamina

9. o-aminobenzilamina

3. etilamina

4. anilina

46. Pot participa la o reactie de condensare
aldolici doui molecule de:

1. formaldehida

2. 2,3-dimetilpentanal

3. 2,2-dimetilbutanal .

4. 2-metilpropanal

47. Se obtin atit printr-o reactie de tip
Friedel-Crafts, cit si prin aditia apei la
alchine:

1. benzofenona

2. 4—hidroxi-3—metoxibenzaldehida

3. aldehida fenilaceticd

4. etilfenilcetona

48. Sunt detergenti anionici:

1. CH3-(CH2)10—CH2-SO3N3

2. CH3-CH2-CH2—SO3Na .
3. CH3-(CH2)10-CH2-C5H4-SO3N3

4. CH3-CH2-CH2-C5H4-OSO3N3

49. Au acelagi numar de stereoizomeri ca i

a-fructofuranoza:
1. 1,3,4—triacetilﬁuctofuranoza
2. 1,2,3,4—tetraacetilfructoﬁ1ranoza
3. 1,2,3,6-tetraacetﬂﬁ'uctoﬁ1ranoza
4. 2,3,6-triaceti1ﬁ'uctofuranoza

50. Nu se pot vulcaniza:

1. polistirenul
2. copolimerul butadien-acrilonitrilic
3. polipropena
4. poliizoprenul
ula moleculari CsHs pot fi:

51. Izomeri cu form
1. cicloalchene

2. diene

3, alchine

4. metilciclobutan

e de mai jos sunt

52. Care dintre afirmatiil
lul alilic cat si

valabile atit pentru alcoo
pentru alcoolul benzilic?
1. sunt compusi aromatici

2. prin oxidare cu permanganat de potasiu i

acid sulfuric se formeaz3 acid monoc
3. prin oxidare cu dicromat de potasiu §i
sulfuric se formeazi o cetond
4. se pot obtine prin hidroliza
halogenat cu reactivitate maritd

acid

unui derivat

53, Referitor la N-benzilamina i N-
metilbenzamida se pot afirma urmitoarele:

1. prima este produs
2. prima este mai bazica decitadoua -

3. contin cite un carbon nular
4. sunt la fel de reactive in reactiile de

substitutie la nucleul aromatic

54. Produsul de condensare aldolica a doi
moli de acetaldehidi este izomer cu:

1. acidul butanoic

2. acetatul de etil

3. formiatul de propil
4. ﬂ-hidroxietil-vinjl-eterul

55. Referitor la zaharozi si celobioza sunt

corecte afirmatiile:
1. ambele sunt dizaharide cu caracter

reducétor e
2. numai zaharoza poate reacfiona cu reactiv

Fehling

3. prin hidroliza ambele formeaza a-glucoza s
p-fructoza

4. numai celobioza reactioneaza cu reactivul
Tollens ’

56. Prezinti caracter reducator fata de
reactivul Tollens:

1. acetilena

2. acetaldehida

3. 1-propina

4, glucoza

57. Cetotetrozele prezinta:

1. un atom de carbon asimetric
2. o grupd alcool secundar

3. doua grupe alcool primar

4. doua grupe carbonilice

58, 3,4-dibromo-1-butena prezinti:
1. doi izomeri geometrici

2. un atom de carbon hibridizat sp

3. patru stereoizomerl

4. o pereche de enantiomerl

ul de reducere a celeilalte —
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59. Cupleazi cu saruri de diazoniu in

medin bazics 65. Ij‘ecunda\;ia 1a angjos
1. a-naftolu] A. simpla
2. anisolul s

C. anemofila

D. entomofila
E. urmata de polenizare

3. acidul salicilic
4. m-toluidina

-66. Indicati tesutul se
A. epiderma cu cuticu
B. exoderma

60. Enantiomerii se deosebesc intre ei prin:

1. puncte de topire

2. solubilitate

3. reactivitate C. endoderma
4. sensul de rotatie a planului luminii D. suber
polarizate E. sclerenchim

67. Alegeti din cla

La intrebarile de mai jos (61- 80) alegeti :
un singur raspuns corect. cu flori hermafro
A. Rosaceae
TR ‘ B. Chenopodiace
din structura
61. Im.h.ca?.hplde complexe din structur C. Apiaceae
mdiericl v D. Liliaceae

A. ceride
B. fitosteroli E. Fagaceae
C. fosfolipide ARG
D. gliceride N coﬁummandm
Bt B. chimen
: - ° o . t"a
62. Alegeti afirmatia corecti privind g cc:ilzgare
eretele celular: s
X. este component universal al celulelor E. anghin
B.l ze rflatricea alcatuitd din suberind i 6. Exemp
P et 3 " din flora {
C. hemiceluloza si lignina 1fon1n?a.za schefgtul P e



